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Adı ve Soyadı:………………………………..


PARALELKENARIN ALANI
Paralelkenarın alanını bulmak için taban ile yüksekliği çarparız. Alan formülü ( A= a X h ) ‘dir.  Alan birimi birim karedir. Metre yada  santimetre verilirse m2  , cm2  olarak yazılır.
  

                                                 A = a X h
                                                 A = 9 X 6
                                                 A = 54 cm2   

                         a

1- Aşağıdaki verilen dikdörtgenlerin alanlarını bulunuz.













2- Tabanı 43 metre yüksekliği 14 m olan paralelkenar şeklimdeki arsanın alanı kaç m2 ‘dir ?

3- Tabanı 56 metre yüksekliği 23 m olan paralelkenar şeklimdeki arsanın alanı kaç m2 ‘dir ?

4- Şekildeki paralelkenarın alanı kaç cm2 ‘dir ?
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5- Şekildeki paralelkenarın alanı kaç cm2 ‘dir ?
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6- Şekildeki paralelkenarın alanı kaç cm2 ‘dir ?
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7- Şekildeki paralelkenarın alanı kaç cm2 ‘dir ?
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Paralelkenarın içinde başka bir şekil var ve boyalı bölgenin alanı isteniyorsa önce paralelkenarın tüm alanı bulunur , sonra ise içindeki şeklin alanı bulunarak tüm alandan çıkarılarak boyalı kısmın alanı bulunur.

Örnek :
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1- Aşağıdaki şekilde boyalı bölgenin alanı kaç cm2 ‘ dir ?
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2- Aşağıdaki şekilde boyalı bölgenin alanı kaç cm2 ‘ dir ?
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3- Aşağıdaki şekilde boyalı bölgenin alanı kaç cm2 ‘ dir ?
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4- Aşağıdaki şekilde boyalı bölgenin alanı kaç cm2 ‘ dir ?
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5- Aşağıdaki şekilde boyalı bölgenin alanı kaç cm2 ‘ dir ?
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h=24 cm





Paralelkenarın alanı


a= 4 X 5 = 20 cm a kenarı


h= 4 X 4 = 16 cm h yükseklik


A= a X h


A= 20 X 16 = 320 cm2 


Üçgenin alanı


a= 3 X 4 = 12 cm


h= 3 X 4 = 12 cm


A= � EMBED Equation.3  ��� = � EMBED Equation.3  ��� = � EMBED Equation.3  ���


A = 72 cm2 


Boyalı bölge = 


   320 – 72 = 248 cm2





h= 9 cm





38 cm





27 cm





h=13 cm
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